
BBRRAAÇÇAADDEEIIRRAASS  DDEE  TTUUBBOO  

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 
  
 

 
 

BRAÇADEIRA 
DE TUBO 

ORIFÍCIOS DE FIXAÇÃO TUBO CÓDIGO 

Ø 4.5 Ø 4 0111151 

Ø 5 Ø 6 0111201 

Ø 5 Ø 8 0111251 

ACESSÓRIOS CÓDIGO 

PARAFUSO 
AUTORROSCANTE 

M3 x 8 0014352 

M4 x 10 0014355 

M4 x 10 0014355 

PARAFUSO 
AUTOPERFURANTE 

3.5 x 8 0018065 

4.2 x 9.5 0018067 

4.2 x 9.5 0018067 

BRAÇADEIRA 
DE TUBO 

ORIFÍCIOS 
DE FIXAÇÃO 

TUBO CÓDIGO 

Ø 4.5 Ø 4.5 
PARA 2 TUBOS 0111152 

PARA 3 TUBOS 0111153 

BBRRAAÇÇAADDEEIIRRAASS  DDEE  TTUUBBOO  CCOOMM  UUMM  OORRIIFFÍÍCCIIOO  DDEE  FFIIXXAAÇÇÃÃOO  

  
 

C2234PP WK 38/17 

 

Os produtos Dropsa podem ser adquiridos nas filiais Dropsa e distribuidores 
autorizados; consulte o site www.dropsa.com/contact ou escreva para 
sales@dropsa.com 

 

Informação do distribuidor: 

 

ACESSÓRIOS CÓDIGO 

PARAFUSO 
AUTORROSCANTE 

M3 x 8 0014352 

M3 x 8 0014353 

PARAFUSO 
AUTOPERFURANTE 

3.5 x 8 0018065 

3.5 x 8 0018065 

 

http://www.dropsa.com/contact
dropsa@sales.com

